

当存畏惧侍奉耶和华【民4章】

从年龄看基督

第三章与第四章清点人数的不同之处。

本章圣经记载的年龄段与【民8: 24-25】记载有所不同的原因。

从年龄看基督的服侍

“耶稣开头传道，年纪约有三十岁。”（路3: 23）而在约翰福音书中，主耶稣对犹太人讲道时，说：“你们的祖宗亚伯拉罕欢喜地仰望我的日子，既看见了，就快乐。”犹太人说：“你还没有五十岁，岂见过亚伯拉罕呢？”（约8: 56-57）这就说明，虽然主耶稣基督的服侍不是到五十岁才卸任，但是祂短暂的三年服侍所付出的，却远远超越了一个从三十岁开始服侍，到五十岁卸任所做的全部的工作，甚至超过了所有这个年龄段的利未人的服侍工作。所以我们若能仔细思想的话，就会发现，就连这样一个利未支派他们服侍的年龄，都能使我们看到主耶稣基督服侍的影子。

从兽皮看救赎

“海狗皮”在原文中其实很简单，就是指兽皮讲的。会幕的每一个物件在搬运的过程中都需要有海狗皮盖上，也就是用兽皮遮盖；这就使我们想到亚当、夏娃犯罪堕落之后，在上帝打发他们出伊甸园的时候，神就用皮子给他们作衣服穿；那应该是最早神所启示的杀生献祭，即义的代替不义的、受死赎罪之道。就在起初人堕落之后，神已经把这道启示给了人类。在会幕中的所有一切物件，既然都预表主耶稣基督，而在这里又吩咐每一个物件都需要用兽皮遮盖，实际上就是已经很清楚地用肉眼可以目睹的事物，向以色列人宣讲了将要来的基督祂是那义者，将要代替不义的罪人。

红蓝紫的象征

朱红色

朱红色线就是用朱红色虫制成的染料所染的线，而这个朱红色的虫就是象征着主耶稣基督钉在十字架上舍命、流血，染红了祂的身体，祂如同一条朱红色的虫挂在了木头上，祂身上所流的血就如同穿上了朱红色的袍。因此，朱红色相当于是由祭司将这样一个祭物献给上帝。

查考【约19: 2-3】

紫色

紫色象征基督的王权。

蓝色

蓝色有属天的意思，代表着属天的上帝，而代表上帝说话的就是先知。

把这三个颜色归纳起来，就是象征主耶稣基督先知、祭司、君王的职分。而这一位先知、祭司、君王，就是那位义者代替了我们这些不义的罪人，为我们赎罪，这也就是每一个物件要用海狗皮遮盖的象征意义。

敬畏上帝的心

当带着敬畏的心侍奉神

查考【罗1: 25】【来12: 29】【出20: 20】
【徒5: 3-5】【加6: 7】【撒上15: 22】

【民4: 15】、【民4: 18-20】这些经文都清楚地告诉我们，侍奉上帝应当带着敬畏上帝的心。正如大卫在诗篇上所说：“当存畏惧侍奉耶和华，又当存战兢而快乐，”（诗2: 11）我们侍奉上帝是一件喜乐的事，但是也应当存畏惧的心侍奉耶和华。

思考问题

- 1、从利未人服侍的年龄段如何看到耶稣基督的影子？
- 2、“海狗皮”的属灵意义是什么？
- 3、红蓝紫三种颜色分别象征着什么？
- 4、通过查考【民4: 15】【民4: 18-20】我们可以知道我们应当如何来侍奉耶和华神？